Neuréity integral 2. (Najdéte primitivni funkce na maximélnich otevienych intervalech)

1. Jedt& n€kolik piikladi integrace substituce + per partes*:
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2. Integril z racionalni funkce:

a) integrace parcialnich (jednoduchych) zlomki:
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b) integrace racionalnich funkci:
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3. Intepraly funkci, které pomoci vhodnych substituci vedou na integraci raciondlnich funkci:

a) J R(e™)dx - substituce e =t:
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b) J. R(In x)%dx - substituce Inx=1¢:

J‘ Inx — _[ 1n2x di
x-(1+In" x) x(Inx-1)(In" x —2Inx + 2)

c) I R(x,-\/;)dx , Ssubstituce \/;:
Jx -1 1
dx ; d
‘[x-(x—Z\/;-i-Z) "-(\/;+2)-(x+6\/;+10) g

I 1+1\/;dx

’ b
a obecné (nepovinné s (*)) I R(x,% ax+b )dx , $eEN,ad —bc+#0 - substituce § ax:d =t:
cx + cx
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d) J R(sin x,cos x) dx :

(i) substituce sinx=¢ nebo cosx=t:

LJehké* piklady:
COs X sinx sin x
J- . 3 dx 3 I 2_—— dx E I —2 dx P 3
sin” x +Cosx {1-cosx)

a t8281“ (%):

Isinsxdx;jsinsx-coszxdx; I ! dx ; I ! dx;f 1

sinx cos” x (2 + cos x)sin x

(ii) substituce fgx=t1:

I LI 12 dx ; I————dx :
1+1gx cos® x 1+rex
a (*)

Isin2x dx;j 1 dx;f 1 dx ;

1+sin? x sin? x-cos? x (sinx+cosx)2

iii) substituce tgi =t - nepovinné ptiklady (*):
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